



Praha 28. listopadu 2022

Plánované sloučení vybraných podfondů

Vážená paní / Vážený pane,

máme pro Vás pár důležitých informací o podfondu, který u nás máte Vy nebo Vámi zastoupená osoba¹. Správcem podfondů je společnost KBC Asset Management NV a sloučení by mělo proběhnout 20. ledna 2023. Rozhodnutí podléhá schválení valných hromad dotčených podfondů, které se konají 12. ledna 2023.

Kterého Vašeho podfondu se změny týkají?

KBC Equity Fund Luxury and Tourism (ISIN BE0168205079) – zanikne sloučením s podfondem KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR.

KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR – pro Vaši investici se nic zásadního nemění. Váš podfond naroste o aktiva podfondu KBC Equity Fund Luxury and Tourism (ISIN BE0168205079).

KBC Equity Fund We Like (ČSOB Akciový pro radost, ISIN BE6283257820) v měně CZK – pro Vaši investici se nic zásadního nemění.

Podrobnosti o změnách najdete v příloze tohoto dopisu nebo na www.csob.cz/korporatni-akce.

Proč KBC Asset Management NV podfondy slučuje a co to znamená?

S cílem reagovat na vývoj v naší společnosti by představenstvo fondu KBC Equity Fund chtělo změnit složení podfondu KBC Equity Fund Luxury & Tourism a investovat do témat namísto sektorů, přičemž se snaží postupovat zodpovědně.

Proto bude na mimořádné valné hromadě dne 12. ledna 2023 navrženo sloučení podfondu KBC Equity Fund Luxury & Tourism s podfondem KBC Equity Fund We Like belgické otevřené investiční společnosti KBC Equity Fund. Níže si přečtěte, co byste měli o sloučení vědět, jaké máte možnosti a jaké jsou praktické důsledky.

Co byste měli vědět o navrhovaném sloučení?

Investiční politika obou podfondů se liší:

- podfond KBC Equity Fund Luxury & Tourism investuje aktiva do akcií společností působících v odvětví luxusního zboží a do akcií společností zabývajících se tématy, jako je cestovní ruch a volný čas.
- podfond KBC Equity Fund We Like investuje do akcií společností, které nabízejí produkty a služby, jež spotřebitelé vnímají jako přidanou hodnotu nad rámec svých základních potřeb, jako jsou: sport, cestování a kultura, restaurace, kosmetika a kosmetické produkty, média a hry, luxusní zboží, domácí zvířata a péče o

¹ Zastoupenou osobou může být nezletilá osoba nebo osoba, která má soudem určeného opatrovníka.

ně, elektronický obchod, správa aktiv, Podfond KBC Equity Fund We Like si navíc klade za cíl investovat zodpovědně, proto společnosti zařazené do fondu procházejí dvojitým procesem prověřování. Za tímto účelem spolupracuje specializovaný výzkumný tým společnosti KBC Asset Management NV s nezávislými odborníky. Další informace o akciovém podfondu KBC We Like jsou uvedeny v příloženém dokumentu "Klíčové informace pro investory".

Po dokončení sloučení budou akcie podfondu KBC Equity Fund Luxury & Tourism začleněny do podfondu KBC Equity Fund We Like. Poté podfond KBC Equity Fund We Like prodá akcie, které nejsou v souladu s jeho investiční politikou, a v případě potřeby provede úpravu portfolia.

V důsledku sloučení se přesunete k širší diverzifikovaným tematickým investicím, které sledují cíle zodpovědného investování. Výhodou sloučení je zvýšení objemu spravovaných aktiv podfondu KBC Equity Fund We Like, což vede k efektivnějšímu řízení. Investiční politika a cíle podfondů KBC Equity Fund We Like/ČSOB Akciový pro radost zůstávají nezměněny.

Štěpení (rozdělení) podílů

Tyto informace o štěpení podílů se týkají stávajících podílníků podfondu KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR. Aby bylo zajištěno, že v rámci navrhovaného sloučení obdrží každý podílník podfondu KBC Equity Fund Luxury & Tourism alespoň jeden podíl podfondu KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR, budou podíly podfondu KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR rozštěpeny dne 12. ledna 2023 na 6 částí. Za 1 starou akcii obdržíte 6 nových akcií. Hodnota každé nové akcie je 6krát nižší než hodnota staré akcie k tomuto dni. Rozštěpení tedy nemá žádný vliv na celkovou hodnotu Vaší investice. Rozštěpení zvyšuje likviditu a dostupnost a zajišťuje, že po provedení navrhovaného sloučení obdrží každý investor podfondu KBC Equity Fund Luxury & Tourism alespoň jednu akcii podfondu KBC Equity Fund We Like.

Níže si přečtete jednak, co byste měli vědět o tomto sloučení a jaké máte možnosti.

Praktické důsledky

Zveřejňování čisté hodnoty aktiv obou podfondů bude pozastaveno od 9. ledna 2023 do 12. ledna 2023. Všechny objednávky k zanikajícímu podfondu a k přebírajícímu podfondu dotčeného štěpením, přijaté během období pozastavení, budou odmítnuty.

Pokud mimořádné valné hromady dotčených podfondů sloučení schválí:

- zveřejňování čisté hodnoty aktiv zanikajícího podfondu zůstane pozastaveno;
- výměnný poměr bude vypočítán na základě příslušných čistých hodnot aktiv zanikajícího a přejímajícího podfondu ke dni 12. ledna 2023;
- podílové jednotky zanikajícího podfondu budou dne 20. ledna 2023 automaticky a bezplatně vyměněny za podílové jednotky přebírajícího podfondu. Výměna proběhne automaticky i v případě, že jste investovali prostřednictvím pravidelné investice.

Pokud sloučení neschválí mimořádná valná hromada jednoho z podfondů:

- zůstanete investorem zanikajícího podfondu
- objednávky k zanikajícímu podfondu bude možné opět podávat od **13. ledna 2023**.

Co je potřeba udělat?

Pokud se sloučením podfondů souhlasíte, nemusíte dělat nic.

- Od **6. ledna 2023 od 12 hodin do 12. ledna 2023** se zastaví obchodování s cennými papíry zanikajícího podfondu a přebírajícího podfondu KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR dotčeného štěpením. Za své podíly ze zanikajícího podfondu dostanete podíly přebírajícího podfondu (obchodování s těmito podíly bude možné od **23. ledna 2023**).
- Od **13. ledna 2023** dojde k obnovení obchodování s cennými papíry přebírajícího podfondu KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR. U prodejních objednávek k těmto cenným papírům, přijatých před pozastavením obchodování, které budou mít obchodní den po obnovení obchodování, dojde automaticky k úpravě počtu prodávaných podílů v poměru štěpení.
- Od **9. ledna 2023 do 12. ledna 2023** nebude mít přebírající podfond KBC Equity Fund We Like (ČSOB Akciový pro radost, ISIN BE6283257820) v měně CZK obchodní dny a dojde k posunutí vypořádání přijatých objednávek, které budou následně vypořádány za čistou hodnotu aktiv ze dne 13. ledna 2023.
- Pokud máte nastavenou pravidelnou investici do zanikajícího podfondu, zajistíme za Vás vše tak, že začnete automaticky investovat do přebírajícího podfondu KBC Equity Fund We Like (ISIN BE0171890065) v měně EUR (ostatní přijaté objednávky k nákupu či prodeji podílových listů zanikajících podfondů s obchodním dnem po zastavení obchodování, budou stornovány). V případě, že do přebírajícího podfondu investovat nechcete, zrušte prosím pravidelnou investici nejpozději do **5. ledna 2023** na pobočce nebo v Investičním portálu.
- Upozorňujeme, že pro klienty v České republice platí data a časy uvedené v tomto dopise. Data a časy uvedené v příloze se můžou výjimečně lišit.

Pokud se sloučením podfondů nesouhlasíte, můžete:

- požádat nejpozději **5. ledna 2023** o bezplatný odkup podílů v podfondu (kromě případných splatných daní). Do **5. ledna 2023** máte možnost vyplacenou částku nebo její část investovat do libovolného fondu z nabídky ČSOB bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte se prosím na pobočce.
- svůj nesouhlas můžete vyjádřit hlasováním na mimořádné valné hromadě. V příložené pozvánce najdete podrobnosti.
- Nezapomeňte také na případné běžící pravidelné investice do tohoto podfondu, které můžete zrušit na pobočce nebo v Investičním portálu.

Všechny důležité podrobnosti o procesu sloučení podfondů, důvodech i o jejich investiční strategii najdete v příloze dopisu a na webových stránkách <https://www.csob.cz/korporatni-akce>.

Na všechny otázky Vám rádi odpovíme telefonicky na čísle 800 300 300 nebo e-mailem na adrese investice.kc@csob.cz. Poradí Vám samozřejmě i bankéř. S ním si ale raději [předem sjednejte schůzku](#).

Přejeme příjemný den

Vaše ČSOB / Váš ČSOB Private Banking